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Η εργατική τάξη του νομού μας θρηνεί έναν ακόμη εργάτη 
 

      Άλλος ένας εργαζόμενος που έφυγε τα χαράματα από το σπίτι του για να 
εξασφαλίσει τα ως προς το ζην για την οικογένειά του δεν θα ξαναδεί το σπίτι 
του και τα αγαπημένα του πρόσωπα. Τραγικό θάνατο βρήκε ο 44χρονος 
οικοδόμος Χέτα Μεχμέτ, αλβανικής εθνικότητας, όταν έπεσε από 7 μέτρα 
ύψος εκτελώντας εργασίες για την κατασκευή στέγης μεταλλικού κτιρίου στο 
Μεσόγειο Άστρος. Ο εργαζόμενος  εργαζόταν πατώντας επάνω σε δοκάρι 
διαστάσεων περίπου 12 επί 15 εκατοστά και χωρίς τα απαραίτητα 
προστατευτικά μέτρα, όπως ζώνη, κουπαστές, δίχτυ προστασίας κλπ. 
      Η εργατική τάξη θρηνεί ακόμη ένα παιδί της  διότι η ακόρεστη δίψα για 
κέρδη και μεγαλύτερη «ανταγωνιστικότητα» από την πλουτοκρατία και τα 
κόμματά της έχει συρρικνώσει στο ελάχιστο εργατικά και λαϊκά δικαιώματα 
ακόμη και αυτά της στοιχειώδους υγιεινής και ασφάλειας στους χώρους 
εργασίας. Την ίδια στιγμή  προκαλεί η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ όταν 
διαχρονικά μαζί με τη ΝΔ έχει συρρικνώσει τους μηχανισμούς ελέγχου και με 
περίσσιο θράσος ο υφυπουργός Εργασίας Γ. Κουτρουμάνης ισχυρίζεται ότι οι 
έλεγχοι του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας έχουν οδηγήσει σε σημαντική 
μείωση των εργατικών «ατυχημάτων», την ίδια ώρα που και στο νομό μας το 
σώμα αυτό είναι λιγοστό και σε καμία περίπτωση δεν καλύπτει ούτε τις 
βασικές ανάγκες. 
     Η Γραμματεία Αρκαδίας του Π.Α.ΜΕ εκφράζοντας τα συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του νεκρού συναδέλφου, καλεί τους εργαζόμενους του νομού 
μας να μετατρέψουν την οργή και την αγανάκτησή τους στην αντεργατική 
πολιτική σε οργανωμένο αγώνα εναντίον της. Να καταδικάσουν τον 
κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό γιατί με τη δράση του  ανοίγει το  
δρόμο για την υλοποίηση των αντεργατικών μέτρων που αποφασίζουν ΣΕΒ και 
η κυβέρνηση.  
      Εργαζόμενοι συσπειρωθείτε στο ΠΑΜΕ, εμπιστευτείτε το ταξικό 
συνδικαλιστικό κίνημα γιατί το δυνάμωμά του θα σημαίνει μεγαλύτερη και 
αποτελεσματικότερη δύναμη κρούσης ενάντια σε κάθε αντεργατική πολιτική, 
για να απαιτήσουμε μέτρα για τη ζωή μας, την ασφάλειά μας για να 
σταματήσουμε να θρηνούμε νεκρούς συναδέλφους μας στους χώρους δουλειάς.  
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